

COMPAÑIA DE TAXIS KOTOHURCO 49634 TAXKOTOHURCO S. A.

"YARUQUI". Panamericana Norte y Eloy Alfaro - Telf.:

Señor:

Yaruqui, a 22 octubre del 2.001

MANUEL MARIA SALAZAR PINTO

Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que en sesión de Junta General de Accionistas de la Compañía de Taxis Kotohurco TAXKOTOHURCO Sociedad Anónima, celebrada el día lunes 15 de octubre del presente año, de conformidad a lo determinado en el Art., 142 de la Ley de Compañías y por así establecer los Estatutos de la Compañía se resolvió nombrarle GERENTE GENERAL, de la Compañía, por el período de un año.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

DG suce SR. LEONARDO HERNAN CARRERA OLMEDO

C.C. 170433709-4

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS KOTOHURCO TAXKOTOHURCO S.A.

Acepto de muy buena manera el cargo de GERENTE GENERAL, y prometo cumplir mis funciones de acuerdo a lo determinado en la Ley, Yaruqui, a 22 de octubre del 2.001

SR. MANUEL MARIA SALAZAR PINTO

C.C. 090086467-9

LA COMPAÑÍA DE TAXIS KOTOHURCO GERENTE GENERAL DE TAXKOTOHURCO S.A.

NOTA.- LA COMPAÑIA DE TAXIS KOTOHURCO TAXKOTOHURCO SOCIEDAD ANÓNIMA, se constituyó mediante escritura otorgada ante el Notario Vigésimo Séptimo de la cantón Quito, el 18 de abril de 1.996, aprobada mediante resolución de la Superintendencia de Compañías No.- 96.1.1.1.1313, del 9 de mayo de 1.996, e inscrita en el Registro Mercantil el 14 de mayo de 1.996

Con esta lecha queda inscrito el presente documento bejo el Nº 9 6 9 2 del Registro de Nombramientos Forne

Quito, a 18-DIC 2001

RESISTAD MERCANTIL

DE RAUL GAYBOR SECAIRA

REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO

William Control